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Stadt Halle (Saale) 25. Mai 2023
Geschéftsbereich des Oberburgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 31.05.2023

Anfrage des Stadtrates Gernot Nette zur Ausbildung der Burger fur den Zivilschutz
und Selbstschutz

Vorlagen-Nummer: VII/2023/05612

TOP: 12.26

Antwort der Verwaltung:

1. Welcher Fachbereich organisiert die Ausbildung der Birger Halles fir den
Zivilschutz und Selbstschutz?

Derzeit ist kein Fachbereich damit beauftragt.

2. Mit welcher Zielstellung wird die Ausbildung der Birger im Zivilschutz und
Selbstschutz organisiert?

Siehe Antwort zu Punkt 1.

3. Bei welchen Stellen werden die Bildungsinhalte Zivilschutz und Selbstschutz
vermittelt?

Das Bundesamt fiir Bevolkerungsschutz und Katastrophenhilfe (BBK) vermittelt bestimmte
Inhalte zum Zivilschutz und Selbstschutz.

4. Welche Medien werden zur Vermittlung der Bildungsinhalte Zivilschutz und
Selbstschutz eingesetzt?

Informationsmaterial ist unter www.bbk.bund.de erhéltlich.

5. Wohin kdénnen sich die Birger in mit Fragen zum Selbstschutz und Zivilschutz
wenden?

Siehe Antwort zu Punkt 4.

Dr. Bernd Wiegand
Oberbirgermeister
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